

НАГРАДА НАШЛА ВЕТЕРАНА

Не так давно в Сестрорецком райвоенкомате жителю поселка Песочный Д. Д. Алексееву был вручен орден Красного Знамени. Этой награды бывший авиамеханик минно-торпедного полка морской авиации, мичман в отставке был удостоен за боевые подвиги в Великой Отечественной войне.

Ветеран жил, трудился и не подозревал, что где-то его разыскивает награда. И вдруг, в конце прошлого года, земляки Дмитрия Дмитриевича из г. Кириллова Вологодской области прислали ему вырезку из местной газеты «Новая жизнь». В ней был опубликован список отмеченных орденами и медалями в годы войны, и среди них фамилия Д. Д. Алексеева. В газете было напечатано и обращение к награжденным с просьбой откликнуться. Земляки, про-

читав фамилию Д. Д. Алексеева и зная его адрес в Песочном, тут же ему написали. И тогда после этого письма Дмитрий Дмитриевич обратился в Сестрорецкий райвоенкомат. Внимательно выслушав ветерана, работник РВК прапорщик Ю. Г. Воропинов пообещал, что даст запрос в архив Министерства обороны.

И вот, в канун 46-й годовщины Победы, 75-летнему фронтовику к орденам Красной Звезды и Отечественной войны II степени, медали «За отвагу» добавилась еще одна награда — орден Красного Знамени. От всей души поздравляем боевого товарища, желаем здоровья, семейного благополучия, успехов в работе совета ветеранов войны и труда.

Правда, думается, что такое событие могло бы пройти более торжественно и празднично. Надеемся, что того же мнения придерживается и руководство Сестрорецкого райвоенкомата.

П. ПАВЕЛКО,
ветеран войны,
подполковник в отставке